

Izdvojeno

RIJEKA

»Ljubavna pisma« u HKD-u

U 20 sati u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku prikazuje se melodrama »Ljubavna pisma«, A. R. Gurneya, najizvođenija kazališna ljubavna priča na svijetu, nominirana i za prestižnu Pulitzerovu nagradu za dramu. Adaptaciju i režiju potpisuju Marko Torjanac i Slavica Knežević, koji tumače i glavne uloge - Andyja i Melissu. Ovaj jedinstven kazališni tekst ne silazi sa svjetskih pozornica već pola stoljeća, a u glavnim ulogama do sada su se okušala brojna glumačka imena. Dopisivanje Andrewa i Melisse započinje slanjem poruka u školi za vrijeme nastave što se nastavlja cjeloživotnim razmjenjivanjem pisama. Ulaznice po cijeni od 12 eura moguće je kupiti na blagajni HKD-a sat vremena prije programa.



Slavica Knežević i Marko Torjanac

RIJEKA

Predstavljanje knjige »Fokker Eindecker...«

Predstavljanje knjige »Fokker Eindecker - prvi lovački avion u povijesti čovječanstva« autora Nevena Materljana održat će se u 18 sati u Narodnoj čitaonici Gradske knjižnice Rijeka. Knjiga opisuje razdoblje s početka Prvog svjetskog rata u kojem su lovački avioni nastali i potom postali ključno oružje koje je odredilo tijek i ishod većine modernih ratova vođenih u 20. i 21. stoljeću. U knjizi su prikazani tehnički i ino podaci o Fokkeru Eindeckeru, pilotima koji su njime letjeli i taktici koju su stvorili, kao i strategiji njihovih stožernih časnika. Dan je i kratki pregled korištenja lovačkih zrakoplova posljednjih stotinjak godina.

KOSTRENA

Komedija »Pračovjek« u Narodnoj čitaonici

Manifestacija Jesen u Kostreni nastavlja s komedijom »Pračovjek« koja je na raporedu večeras u 20 sati u Narodnoj čitaonici u Kostreni Sv. Luciji. Komediju o odnosu i razlikama muškaraca i žena od prapovijesti do danas, autora Roba Beckera, trenutno izvodi više od 40 glumaca diljem svijeta. Hrvatski je »Pračovjek« talentirani Peđa Gvozdić, glumac i redatelj koji ovim naslovom obilježava 10 godina umjetničkog djelovanja u Gradskom kazalištu »Zorin dom«. Kroz intenzivnu glumačku igru, mnoštvo transformacija i izuzetno glumačko umijeće hrvatski »Pračovjek« Peđa Gvozdić nasmijat će vas, podučiti i pomiriti nepomirljivo. Ulaznice su dostupne putem sustava ulaznice.hr i na blagajni Narodne čitaonice sat vremena prije početka predstave.



Scena iz predstave

Ljekarne

Ljekarna »CENTAR«, Riva 18 (213-101), radi od ponedjeljka do petka od 7 do 20 sati. Radno vrijeme subotom je od 7 do 13 sati. Ljekarna Centar svakog dana obavlja i službu noćnog dežurstva od 20 do 7 sati.

Bibliobus

Gradska knjižnica Rijeka
098/983-24-97 (gradski)
098/983-24-98 (županijski)



MRKOPALJ (pored škole):
8.30 – 10.00
SUNGER (pored trgovine):
10.15 – 11.00
LOKVE (u centru): 11.30 – 13.30

Danas

RIJEKA

Otvorenje izložbe Viktora Popovića

Večeras u 20 sati u Galeriji Filodramatica (Korzo 28/1, Rijeka) otvara se izložba »Bez naziva (Arhiv Filodramatica)« splitskog umjetnika Viktora Popovića, u organizaciji udruge Drugo more. Popović, poznat po site-specific instalacijama, istražuje povijest zgrade Filodrammatice kroz arhivske fotografije Ilaria Carposia. Grafike, napravljene sitotiskom uz korištenje boje dobivene od prašine iz same zgrade, prikazuju proces razgradnje vremena, dok instalacija svjetla naglašava otpor entropiji života. Viktor Popović izlagao je diljem Europe i SAD-a, a radovi mu se nalaze u kolekcijama nekoliko renomiranih institucija u Hrvatskoj. Izložbu možete posjetiti do 26. listopada, a ulaz je slobodan.

Danas u Astronomskom

U Astronomskom centru Rijeka u 17 sati organiziran je live planetarij program »Prvi svemirski letaci« za djecu (4+) i odrasle posvećen astronautima koji su se među prvima vinuli u Svemir. U 19 sati prikazuje se film »Povratak na Mjesec: zauvijek« (8+) o nastojanjima čovjeka da se ponovo vrati na Mjesec. U 20.30 na programu je film »Vibrato« (10+) o gama zračenju, crnim rupama, super jatima galaktika i ostalim fascinantnim pojavama.

U 19.30 u Astronomskom centru održat će se predavanje u organizaciji Akademskog astronomskog društva Rijeka o Zemljinim gibanjima povezanim s pojavom ledenih doba. Predavač je dugogodišnji član AAD-a Alen Ožbolt. Na predavanju ćete saznati više o Zemljinim gibanjima, trenutnim saznanjima o ledenim dobima te o opisu kolektivnih klimatskih učinaka uzrokovanih promjenama u gibanju Zemlje, takozvanim Milankovićevim ciklusima.

Predavanje astrofizičarke Lane Ceraj

U 17 sati u sklopu programa American Cornera Rijeka u Ogranku Trsat

održat će se predavanje »U lovu na kozmičke zvijeri: tajna prehrane crnih rupa«, astrofizičarke Lane Ceraj. Lana Ceraj je astrofizičarka iz Zagreba. Otkađ je završila doktorat na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu, od 2020. godine radi kao postdoktorska istraživačica na Institutu Ruđer Bošković. U predavanju »U lovu na kozmičke zvijeri: Tajna prehrane crnih rupa« pričat će o tome kako se rade astronomska istraživanja te kako nam ona pomažu otkriti gdje se skrivaju neke od najsnažnijih pojava u svemiru - kozmičke zvijeri. Prijave se primaju putem obrasca koji ćete pronaći na stranici Gradske knjižnice Rijeka.

Predstavljanje knjige »Otok ili kit«

U 19 sati u Ex Librisu održat će se predstavljanje nove knjige Stanislava Habjana, romana Otok ili kit. O knjizi će govoriti i s autorom razgovarati Katarina Mažuran.

Panel »Senior kaffe«

U povodu obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba, 11 sati u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke (Korzo 16), održat će se panel rasprava »Senior kaffe – Suvremeni pogledi i postignuća u brizi za osobe treće dobi«. Bit će riječi o inovativnim konceptima rada sa starijim osobama, kvaliteti života u trećoj dobi te diplomskom studiju »Sestrinstvo – Gerontologija i palijativna skrb starijih« koji se izvodi pri Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci. Na panelu će sudjelovati pročelnica UO-a za socijalnu politiku i mlade PGŽ-a Dragica Mračić i predsjednica Vijeća seniora PGŽ-a Jasna Krstović.

Završna svečanost Dana starijih osoba

U 16.30 u Domu za starije osobe Kantrida u suradnji s Fakultetom zdravstvenih studija održat će se završna svečanost obilježavanja međunarodnih dana starijih osoba. Svim sudionicima bit će podijeljene zahvalnice, a sve prisutne će svojim repertoarom zabavljati

muška klapa Dišpet.

KASTAV

Predstavljanje projekta i koncert

Pred skorij kraj uspješne provedbe Projekta Škola tradicijskog pjevanja – Zapjevajmo kako su nas učili za odrasle, koji se odvija u okviru programa ERASMUS+, u 19 sati u Bočarskom domu »Slavko Stanić« u Kastvu održat će se predstavljanje cjelokupnog tijeka provedbe Projekta sa svim njegovim aktivnostima. Na kraju ovoga događanja, bit će upriličen i kratki koncertni nastup polaznica i polaznika Radionice tradicijskog pjevanja, koji će izvesti nekoliko tradicijskih napjeva naučenih i savladanih tijekom proteklih, gotovo sedam mjeseci redovitog održavanja Radionice.

OPATIJA

»Luda lova« u »Gervaisu«

U Centru »Gervais« u Opatiji s početkom u 20 sati prikazuje se »Luda lova«, metaforička priča »David protiv Golijata«, temeljena na nevjerojatnoj istinitoj priči kako su se obični ljudi povezali online i svojim ulaganjima u GameStop (trgovina s videoigrama) postali bogati.

POKLON

Predavanje Gorana Šafareka

U Centru za posjetitelje Poklon, u Parku prirode Učka, u 18 sati, održat će se predavanje »Divlja priroda Hrvatske«, biologa, fotografa i snimatelja, autora knjiga, istraživača i avanturista – Gorana Šafareka. Na predavanju ćete otkriti dio blaga Hrvatske, ali i saznati više informacija o biološkim vrijednostima, važnosti i bogatstvu bioraznolikosti. Goran Šafarek tijekom svoje bogate i raznovrsne karijere sudjelovao je na brojnim znanstvenim i stručnim projektima, pod vodstvom organizacija poput WWF-a i UNDP-a. Autor je nekoliko sa-



Rad Gorana Šafareka

mostalnih fotografskih izložbi, objavio je preko sto članaka u različitim časopisima te je sudjelovao u brojnim istraživačkim ekspedicijama.

GRAD KRK

Festival turističkog i etnofilma

Drugog dana Festivala turističkog i etno filma u Kinu Krk u 11 sati održat će se predstavljanje novog promidžbenog filma Turističke zajednice Kvarnera »Make Your Own Movie«. U 11.30 počinje panel rasprava na temu baštine i turizma, a sudjeluju Mirela Ravas, Majda Šale, Petar Trinajstić, Nikola Petković i Igor Modrić. U 13 sati održat će se svečana dodjela nagrada najboljim filmovima. U glazbenom dijelu programa sudjeluju sopci otoka Krka i Damir Halilić Hal.

CRES

Modna revija ribara

U 18.30 u Cresu na velikom mulu održat će se prva »Modna revija ribara« u sklopu koje će biti predstavljene obrtnici i tvrtke iz sektora ribarstva s područja koje pokriva LAGUR Vela Vrata. Na događanju će uz javno izlaganje uspješne lokalne razvojne strategije u ribarstvu LAGUR-a Vela vrata za razdoblje 2014. - 2020. i promocije sektora ribarstva poseban naglasak biti na ljudima koji se bave ribarstvom s obzirom na to da su upravo oni najveće bogatstvo. Na ovoj modnoj reviji bit će predstavljeno oko 30 ribara i njihovi obrti kako bi naglasili brojnost gospodarstvenika u ribarstvu u našim malim zajednicama.

Kina

RIJEKA

CINESTAR

TOWER CENTER, Janka Polića Kamova 81/A, 060 32 32 33 www.blitz-cinestar.hr

»DOGMAN«, premijera, drama. Redatelj: Luc Besson, uloge: Caleb Landry Jones, Christopher Denham, 2D 16.15, 19.30, 21.45; »DO POSLJEDNJEG DAHA«, premijera, triler. Redatelj: Maximilian Erlenwein, uloge: Louisa Krause, Sophie Lowe, 2D 17.35, 20.30, 22.30; »LUDA LOVA«, premijera, komedija. Redatelj: Craig Gillespie, uloge: Paul Dano, Pete Davidson, 2D 15.30, 19.30, 21.35; »PSIČI U OPHODNJI: MOČAN FILM«, animirani. Redatelj: Cal Bruner,

2D 15.05, 17.05, EXTREME 2D 16.00, 18.00; »KREATOR«, akcijski. Redatelj: Gareth Edwards, uloge: John David Washington, Gemma Chan, 2D 15.00, 21.35, EXTREME 2D 19.55, 22.30; »SLAGALICA STRAVE X«, horor. Redatelj: Kevin Greutert, uloge: Tobin Bell, Shawnee Smith, 2D 17.45, 19.00, 20.05; »PLAČENICI 4«, premijera, akcijski. Redatelj: Scott Waugh, uloge: Jason Statham, Curtis »50 Cent« Jackson, 2D 19.15; »VRAPČIĆ RICHARD 2«, animirani. Redatelj: Benjamin Quabeck, 2D 17.45; »POSLIJE SVEGA: FINALE«, romantična drama. Redatelj: Castille Landon, uloge: Hero Fiennes Tiffin, Josephine Langford, 2D 18.30; »UBOJSTVO U VENECIJI«, triler. Redatelj: Kenneth Bra-



»Vrapčić Richard 2«

nagh, uloge: Kenneth Branagh, Kyle Allen, 2D 19.00; »ČASNA II«, horor. Redatelj: Michael Chaves, uloge: Taissa Farmiga, Bonnie Aarons, 2D 16.45, 21.05; »MIA I JA: FILM«, animirani. Redatelj: Adam Gunn, 2D 16.00; »ZVUK SLOBODE«, akcijski. Redatelj: Alejandro Monteverde, uloge: Jim Caviezel, Mira Sorvino, 2D 21.35; »PRAVEDNIK 3: KONAČNO

POGLAVLJE«, akcijski. Redatelj: Antoine Fuqua, uloge: Denzel Washington, Dakota Fanning, 2D 22.35; »NINDŽA KORNJAČE: MAKLAŽA S MUTANTIMA«, animirani. Redatelj: Jeff Rowe, 2D 15.00; »BARBIE«, komedija. Redatelj: Greta Gerwig, uloge: Margot Robbie, Ryan Gosling, 2D 17.00.

ART-KINO

Krešimirova 2, Rijeka; blagajna. (051) 323 261, www.art-kino.org 25 FPS 2023 - Izbor iz domaćeg programa, 18.00; 25 FPS - Izbor iz međunarodnog programa, 20.00; Dječja kuća: »PSIČI U OPHODNJI: MOČAN FILM«, animirani, 17.00; »VRAPČIĆ RICHARD 2«, animirani, 19.00.